

Додаток
до рішення одинадцятої сесії
восьмого скликання №
від 2021 року

**Програма фінансового забезпечення надання
пільг з оплати послуг зв'язку, компенсації пільгового
проїзду окремих категорій громадян та інших передбачених
законодавством пільг окремим категоріям громадян
на 2022 рік**

**с. Аджамка
2021 рік**

Паспорт

Програма фінансового забезпечення надання пільг з оплати послуг зв'язку, компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян та інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян на 2022 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Аджамська сільська рада
2.	Розробник Програми	Відділ соціального захисту та охорони здоров'я населення Аджамської сільської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Аджамська сільська рада , Відділ соціального захисту та охорони здоров'я населення Аджамської сільської ради
5.	Учасники Програми	Аджамська сільська рада , Відділ соціального захисту та охорони здоров'я населення Аджамської сільської ради
6.	Термін реалізації Програми	2022 рік
7.	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні Програми	Кошти місцевого бюджету Спонсорські кошти Кошти не заборонені законом
8.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання, реалізації Програми *	33000,00 грн.*

* Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до місцевого бюджету впродовж терміну дії Програми.

I. Загальні положення

Програма на 2022 рік (далі - Програма) спрямована на відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення, зв'язок та інші пільги, передбачені чинним законодавством України, в Аджамській сільській територіальній громаді.

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи», «Про автомобільний транспорт», з метою організації пільгового проїзду окремих категорій громадян, впорядкування розрахунків з компенсаційних виплат за пільговий проїзд транспортом загального користування (за винятком таксі) у приміському сполученні, залізничним транспортом, з послуг зв'язку та інших, передбачених законодавством пільг та посилення контролю за цільовим використанням коштів.

В Аджамській сільській територіальній громаді проживають особи, які мають право на пільговий проїзд, та ті, які мають право на пільги з послуг зв'язку згідно з чинним законодавством.

До 2016 року у Державному бюджеті України передбачались видатки на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян та надання пільг з послуг зв'язку та інших, передбачених законодавством пільг.

Стаття 91 Бюджетного кодексу України передбачає видатки з місцевого бюджету на місцеві програми соціального захисту окремих категорій населення та компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян та надання пільг з послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг.

Ситуація, що склалася, потребує врегулювання на рівні територіальної громади, оскільки пільговим категоріям громадян проблематично скористатися правом на пільговий проїзд та телекомунікаційні послуги через відсутність фінансового ресурсу, а підприємства-надавачі телекомунікаційних послуг та перевізники несуть фінансові втрати через відсутність компенсаційних виплат за надані пільгові послуги.

Розв'язання даної проблеми потребує скоординованих дій органу місцевого самоврядування.

II. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є соціальний захист окремих пільгових категорій громадян шляхом відшкодування компенсаційних виплат перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування та залізничним транспортом, фінансування пільг на оплату послуг зв'язку та інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення права на пільговий проїзд окремих категорій громадян та здійснення відшкодування підприємствам-перевізникам понесених фінансових втрат шляхом компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян з місцевого бюджету в межах кошторисних призначень у зв'язку з відсутністю фінансового ресурсу з державного бюджету;
- зниження соціальної напруги серед пільгової категорії населення громади;
- посилення контролю за цільовим використанням коштів;
- забезпечення надання пільг з послуг зв'язку та інших пільг, передбачених чинним законодавством України;
- впорядкування механізму відшкодування витрат підприємствами-надавачам послуг за пільгове перевезення, зв'язок та інші пільги, передбачені чинним законодавством України.

III. Заходи щодо реалізації Програми

Реалізацію Програми планується здійснити шляхом виконання заходів, зазначених у додатку до Програми (додається).

Виконавцем Програми є Відділ соціального захисту та охорони здоров'я населення Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області.

IV. Фінансове забезпечення реалізації Програми

Реалізація даної Програми базуватиметься на виконанні відповідних заходів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. При цьому обсяг коштів визначається під час формування бюджету територіальної громади на відповідний рік з урахуванням його фінансових

можливостей та може змінюватись в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього.

Ресурсне забезпечення Програми фінансового забезпечення надання пільг з оплати послуг зв'язку, компенсації пільгового проїзду окремих категорій громадян та інших передбачених законодавством пільг окремим категоріям громадян на 2022 рік складає :

- п. 1- 15000,00 грн.

- п. 2- 9000,00 грн.

- п. 3- 9000,00 грн.

Всього: 33000,00 грн.

Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до місцевого бюджету впродовж терміну дії Програми

V. Очікувані результати від виконання Програми

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити окремі категорії громадян пільговим проїздом у залізничному, автомобільному транспорті загального користування, послугами зв'язку та іншими пільгами, передбаченими чинним законодавством України, в Аджамській сільській територіальній громаді.

Відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян та надання пільг з послуг зв'язку та інших, передбачених законодавством пільг, здійснюється на підставі Порядку відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення, зв'язок та інші пільги, передбачені чинним законодавством, в Аджамській сільській територіальній громаді у 2022 році.

VI. Організація контролю за виконанням Програми

Основними напрямками контролю за виконанням Програми є здійснення аналізу стану виконання Програми відділом соціального захисту та охорони здоров'я населення Аджамської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області .

Додаток
до Програми, затвердженої
рішенням Аджамської сільської ради №
від 2021 року

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремим категоріям громадян автомобільним транспортом	2022	Відділ СЗОЗН Аджамської сільської ради	місцевий бюджет	15000,00	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення через виплату компенсації за пільговий проїзд
2	Здійснення компенсаційних виплат окремим категоріям громадян за послуги зв'язку	2022	Відділ СЗОЗН Аджамської сільської ради	місцевий бюджет	9000,00	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення через виплату компенсації за телекомунікаційні послуги
3	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремим категоріям громадян залізничним транспортом приміського сполучення	2022	Відділ СЗОЗН Аджамської сільської ради	місцевий бюджет	9000,00	Підвищення рівня соціального захисту окремих категорій населення через виплату компенсації за пільговий проїзд
Всього					33000,00	

**Начальник Відділу СЗОЗН
Аджамської сільської ради**

Лілія ГЕРАСИМЧУК